



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 大力弘扬伟大爱国主义精神,把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进

新华社北京9月30日电 10月1日出版的第19期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《大力弘扬伟大爱国主义精神,把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进》。这是习近平同志2012年11月至2024年5月期间有关重要论述的节录。文章强调,爱国,是人间最深层、最持久的情感。爱国主义是中

华民族精神的核心,激励着一代又一代中华儿女为祖国发展繁荣而不懈奋斗。5000多年来,中华民族之所以能够经受住无数难以想象的风险和考验, (下转第二版)

庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话 李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立75周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,中华人民共和国成立75年来,我们党团结带领全国各族人民不懈奋斗,创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹,中国发生沧海桑田的巨大变化,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代新征程,中国人民必将创造出新的更大辉煌,必将为人类和平发展的崇高事业作出新的更大贡献。

李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约3000名中外人士欢聚一堂,共庆新中国75周年华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,洋溢着喜庆热烈的节日

氛围。主席台上高悬着庄严的国徽,“1949-2024”大字号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈掌声。招待会开始。全场起立,高唱中华人民共和国国歌,雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

在嘹亮的号角声中,习近平走上主席台,发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院,向全国各族人民、向中国人民解放军指战员和武警部队官兵、向各民主党派和无党派人士致以崇高敬意,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚问候,向关心和支

持新中国建设事业的友好国家和国际友人致以衷心感谢。习近平指出,以中国式现代化全面推进强国建设、民族

复兴,是新时代新征程党和国家的中心任务。庆祝共和国华诞的最好行动,就是把这一前无古人的伟大事业不断推向前进。推进中国式现代化,必须始终坚持党总揽全局、协调各方的领导核心作用,坚决维护党中央权威和集中统一领导,持之以恒推进全面从严治党,努力以党的自我革命引领伟大社会革命。必须始终坚持中国特色社会主义道路,进一步全面深化改革、扩大开放,着力推动高质量发展,努力把国家发展进步的命运牢牢掌握在中国人民手中。必须始终坚持以人民为中心,一切为了人民,一切依靠人民,努力让全体人民在共同奋斗中共享改革发展成果。必须始终坚持走和平发展道路,高举和平、发展、合作、共赢旗帜,努力促进世界和平安宁和人类共同进步。

习近平强调,实现中华民族伟大复兴,是包括香港同

胞、澳门同胞、台湾同胞在内的全体中华儿女的共同愿望。要全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,坚定不移维护和促进香港、澳门长期繁荣稳定。

习近平指出,台湾是中国的神圣领土,两岸人民血脉相连、血浓于水。要坚持一个中国原则和“九二共识”,深化两岸经济文化交流合作,促进两岸同胞心灵契合,坚决反对“台独”分裂活动。实现祖国完全统一,是大势所趋、大义所在、民心所向,历史的车轮都无法阻挡。

习近平强调,人类共处一个地球,各国人民命运与共。要弘扬全人类共同价值,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议, (下转第二版)

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,同各界代表一起出席仪式。

壮阔的天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧,两组花坛上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深切缅怀。

临近10时,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

纪念碑前,2400多名各界代表手持鲜花,列队肃立。他们中有耄耋之年的老战士、老同志,有胸前佩戴着红飘带的烈士亲属,有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表,有受表彰的民族团结进步模范代表,有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号角,将人们的记忆带回风云激荡的

历史岁月。“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放军事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委会、国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座, (下转第二版)

弘扬优良传统汲取奋进力量 不断激发干事创业强大动力

陈耳东陈向阳等市领导国庆前夕走访慰问老同志老党员

本报讯 记者解婷 贾奕报道:在中华人民共和国成立75周年之际,9月30日,市委书记陈耳东,市委副书记、市长陈向阳分路走访慰问老同志、老党员,送去党的关怀和温暖,向他们致以崇高敬意和诚挚节日问候,感谢他们长期以来为长治经济社会发展作出的重要贡献。市领导陈望远、吴小华、孙刘琳、贺鑫、于川、秦苏良、阎新平、张宏伟参加。

带着深深牵挂,陈耳东一行来到103岁的郭贵琳家中看望,亲切询问老人身体状况和生活起居。郭贵琳精神饱满、侃侃而谈,对长治发展取得的成就和日新月异的变化感到欣喜和振奋。陈耳东对老人颐颐之年依然关注全市经济建设,关心支持市委、市政府各项工作表示感谢,他指出,今年是新中国成立75周年,老同志、老党员是我们党光辉历程的参与者、奋斗者、

见证者,在中国革命、建设、改革各个历史时期都作出了巨大贡献,是党和国家宝贵财富,我们在任何时候都不会忘记。希望老人在保重身体的同时,继续关注长治事业发展,多为全市各项工作出谋划策,让光荣传统代代相传。在90岁的李瑞亭家中,陈耳东与老人亲切交谈,认真倾听老人讲述工作经历,共同回忆往昔峥嵘岁月。看到老人身体硬朗,陈耳东十分高兴,祝愿老人健康长寿、阖家幸福,叮嘱有关部门要老同志、老党员提供更好服务保障,让他们的晚年生活更加舒心。走访慰问中,陈耳东强调,正是一代代共产党人接续奋斗,才有了今天的幸福生活。全市广大党员干部要大力弘扬老同志、老党员忠于党、忠于人民的崇高精神和真挚情怀,弘扬太行精神,传承优良传统,厚植为民情怀,不忘初心、接续奋斗,进一

步激发攻坚克难、干事创业的热情和动力,更好肩负起时代重任,奋力谱写中国式现代化长治篇章,推动党的事业薪火相传。各级党委政府要始终保持敬重之心、多办实事之实,真正做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让老同志、老党员充分感受到党的温暖。

陈向阳一行先后来到老党员裴海明、田龙家中,与他们促膝交谈,关切询问老人的身体状况和日常生活情况,赞赏他们思维敏捷、精神矍铄,晚年仍孜孜不倦、关心时事。“老一辈人的光辉历史是我们当代人的教科书、营养剂,你们奋斗不息的精神,激励我们今后以更高的责任感和使命感投身于建设长治的实际工作中。”陈向阳认真倾听老人们回忆革命峥嵘岁月、感慨长治日新月异,对他们在各个历史时期对长治发展作出的贡献表示崇高

敬意,叮嘱他们保重身体、快乐生活。他强调,长治改革发展的生动局面、人民群众的幸福生活,离不开老同志、老党员打下的良好基础。当前,我市正处于推动高质量发展的关键期,深化全方位转型的窗口期,全市广大党员干部要继承党的光荣传统和优良作风,发扬老同志、老党员对党忠诚、勇于担当、无私奉献的优良品质,赓续红色基因,为长治振兴发展贡献智慧力量。要沿着老一辈的足迹继续拼搏奋斗,攻坚克难、干事创业,着眼当前高质量发展要求,持续创新实践,在更高起点、更高层次、更高目标上进一步全面深化改革,推动长治再突破、再提升,实现更全面、更充分、更可持续的发展。各级各部门要关心好、爱护好老同志、老党员,用心用情做好服务保障,让他们更好享受改革发展成果、安享幸福晚年。

我市庆祝中华人民共和国成立75周年文艺晚会精彩上演

市四套班子领导与全市各界群众一同观看

本报讯 记者张瑞英报道:神州大地同欢庆,峥嵘岁月谱华章。9月29日晚,“奋进长治 礼赞祖国”2024年长治市庆祝中华人民共和国成立75周年文艺晚会在潞州剧院精彩上演。陈耳东、陈向阳、陈望远、吴小华、李敏等市四套班子领导以及全市道德模范、“两优一先”代表、老党员、老党员、伤残军人、退役军人、烈士遗属和全市干部职工群众代表欢聚一堂,共同庆祝中华人民共和国成立75周年华诞。

伴随着《盛世欢歌》奔腾的旋律

和欢快的舞步,晚会正式拉开序幕。舞蹈《在太行山上》《鼓舞上党》、歌曲《天下乡亲》等节目,用优美的舞姿和激昂的音乐带着观众重温那段让人难以忘怀的烽火岁月,展现出中华民族坚韧不拔、宁折不弯的英雄气概,奏响可歌可泣、荡气回肠的壮丽乐章。情景表演《碧玉丹青》生动演绎了左权“名将以身殉国家,愿拼热血卫吾华”的动人故事,彰显出老一辈革命家为国家和民族利益英勇抗敌、不怕牺牲的崇高革命风范。舞蹈《黄河》用震撼人心的舞蹈编排表现出黄

河的雄浑力量,赞扬了中华民族拼搏进取的精神,激荡出文化自信的强大力量。诗朗诵《壮阔征程宏图》、歌曲《太行脊梁》《同心共筑中国梦》等节目轮番上演,展示出英雄长治在新时代踔厉奋发、勇毅前行,续写“上党从来天下脊”的壮志豪情。民族管弦乐表演《太行儿女多壮志》演奏出长治人民传承弘扬太行精神,凝聚团结奋进力量,努力开创新时代长治新辉煌的昂扬斗志。独具长治地方特色的戏歌表演《中华》用激昂豪迈的梆子腔,唱出中华之魂的力量,唱响爱

我中华的真挚情怀。最后,全体演职人员与观众齐声合唱《歌唱祖国》,雄壮的歌声、真挚的情感将台上台下融为一体,晚会在激昂的歌声中圆满落幕。

此次晚会由市委宣传部分主办,整合晚会主题鲜明、内容丰富,在约90分钟表演中,巧妙融合上党梆子、情景剧、管弦乐演奏、诗朗诵、舞蹈等多种艺术形式,展现了长治儿女积极向上的精神风貌和昂扬向上的奋斗姿态,抒发长治人民对祖国母亲的无限热爱和真挚祝福。

奋进强国路 阔步新征程

让明天的中国更美好

——写在中华人民共和国成立75周年之际

今天的中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大。在中国共产党的坚强领导下,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。



据新华社

本报讯 记者刘晓荣报道:鲜花祭英烈,浩气壮山河。今年9月30日是我国第十一个烈士纪念日,今天上午,我市举行烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。市委、市人大、市政府、市政协等市四套班子领导与社会各界代表来到太行太岳烈士陵园,缅怀革命先烈,感悟初心使命,汲取前进力量。

苍松翠柏掩映下的烈士陵园庄严肃穆,太行太岳烈士纪念馆巍然矗立,令人敬慕。

秋雨霏霏,哀思绵绵。11时许,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。雄壮的《义勇军进行曲》奏响,全场齐唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放军事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕,少年儿童面向烈士纪念馆献唱《我们是共产主义接班人》。

在《献花曲》深情的旋律中,10名礼兵抬起以市委、市人大常委会、市政府、市政协、长治军分区名义敬献的5个大型花篮,正步走向烈士纪念馆,稳稳将花篮摆放在纪念馆基座上,花篮红色缎带上“烈士永垂不朽”金色大字熠熠生辉。市委书记陈耳东缓步上前,在花篮前驻足凝视,仔细整理花篮缎带,缅怀革命先烈的丰功伟绩,追思他们对党忠诚不渝、舍生忘死的崇高精神。随后,陈耳东等市领导和各界代表缓步绕行,献上手中鲜花并瞻仰烈士纪念馆,表达对人民英雄的深切怀念和崇高敬意。大家表示,要深入学习贯彻落实党的二十届三中全会精神,传承红色基因,弘扬英烈精神,把爱国之情、报国之志体现到实际行动中,落实到推动高质量发展上,勇担使命、真抓实干,为奋力推进中国式现代化长治实践贡献智慧和力量。

长治军分区主要负责同志,武警长治支队主要负责同志,市直有关部门主要负责同志,潞州区、高新区部分领导干部,老战士代表、烈属代表、退役军人代表,公安干警、消防员、民兵预备役人员、少先队员等各界代表参加活动。

我市举行烈士纪念日敬献花篮仪式

市四套班子领导与社会各界代表一同参加

市政府召开第56次常务会议

陈向阳主持

本报讯 记者桂滨报道:9月28日,市委副书记、市长陈向阳主持召开市政府第56次常务会议,深入学习贯彻习近平总书记9月26日中共中央政治局会议、庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神和在第七个“中国农民丰收节”到来之际作出的重要指示,学习中央、省有关政策文件精神,研究部署“晋创谷·长治”创新驱动平台建设等工作。

会议强调,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,分析研究当

前经济形势,部署下一步经济工作,为我们做好工作指明了前进方向。要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,精准把握当前全市经济运行形势,坚定信心、干字当头,特别是作为党员干部要勇于担责、敢于创新,在攻坚克难中增长本领、出业绩,齐心协力推动长治经济持续回升向好,努力完成全年经济社会发展各项任务。要对标党中央决策部署,严格落实各项政策措施,抢抓重大机遇,加快推进项目建设,加大企业帮扶力度, (下转第二版)